



В следственном управлении СК России по Рязанской области состоялось расширенное заседание коллегии

27 декабря 2013 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления СК России по Рязанской области, на котором в том числе были рассмотрены результаты обобщения состояния работы по выявлению и расследованию преступлений о фактах взяточничества.

В текущем году следственными подразделениями следственного управления по Рязанской области по результатам доследственных проверок возбуждено 49 уголовных дел по ст. 290 УК РФ (получение взятки), 33 дела – по ст. 291 УК РФ (дача взятки) и одно – по ст. 291¹ УК РФ (посредничество во взяточничестве), что существенно превышает аналогичные показатели за 12 месяцев прошлого года (28, 10 и одно соответственно). Позитивная динамика вызвана, в первую очередь, активизацией работы УЭБиПК УМВД России по Рязанской области, повышением квалификации оперативных и следственных работников, более эффективным межведомственным взаимодействием. К настоящему времени из находившихся в производстве следователей управления уголовных дел о фактах взяточничества 33 дела, в том числе многоэпизодные, в отношении 36 лиц направлены с утвержденным обвинительным заключением в суд, что практически в 3 раза больше прошлогоднего показателя. На коллегии было отмечено, что, несмотря на принимавшиеся следственным управлением меры, длительность производства судебно-фоноскопических экспертиз по-прежнему относится к числу наиболее актуальных проблем, существенно осложняющих завершение производства по уголовным делам в максимально короткие сроки.

На заседании коллегии выступил руководитель Бюро судебно-медицинской экспертизы Крупнов Н.М., который отметил положительные результаты взаимодействия следственного управления по Рязанской области с Бюро СМЭ по вопросам технического оснащения службы и вручил руководителю следственного управления Махлейдту В.В. и первому заместителю руководителя следственного управления Булаеву А.Н. почетные знаки «За вклад в развитие судебно-медицинской экспертизы».

Также состоялось торжественное принятие Присяги молодыми сотрудниками управления, которым приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации присвоены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

первые специальные звания. В торжественной обстановке они приняли Присягу сотрудника СК России, после чего приглашенный на заседание коллегии ветеран следствия Кочкарев М.Н. обратился к ним с напутственным словом, пожелав непримиримо бороться с любыми нарушениями законов, чутко и внимательно относиться к гражданам, проявляя объективность и справедливость при решении судеб людей.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137665>